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Vážený pane .............

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ze dne 8. 11. 2023, zaevidovanou pod č. j. SLP -  
KS/91177-23, ve které žádáte o následující informace:

a) kdo z Městského úřaduje odpovědný za nerespektování Veřejné vyhlášky 
-Rozhodnutí Krajského úřadu Jihomoravského kraje č.j. JMK 75041/2020 - který 
Územní rozhodnutí č.52/2019 zrušil („Rekonstrukce ulice Švehlova, Šlapanice „ ) a věc 
vrátil stavebnímu úřadu k novému projednání. Ve výroku je uvedeno -„ Napadené 
rozhodnutí je z výše uvedených důvodů nepřezkoumatelné a obsahuje vady způsobující 
jeho nezákonnost, že musela přijít Veřejná vyhláška — Rozhodnutí Krajského úřadu 
Jihomoravského kraje č.j. JMK 103108/2022 ze dne 11. 07. 2022 — Územní rozhodnutí 
č.4/2022 se ruší a věc se vrací stavebnímu úřadu k novému projednání. Odůvodnění je 
obsáhlé, pochybení opakovaná. Tzn. opakované porušení zákonů !

b) proč se dodnes nerespektoval právní názor nadřízeného správního orgánu a proč se 
dodnes nepřejmenovala akce „ Rekonstrukce ulice Švehlova, Šlapanice „ , když jak uvádí 
Krajský Úřad, „ že pojem „rekonstrukce" stavební zákon nezná a KUŘ je nucen 
konstatovat, že v daném případě se jedná ve smyslu stavebního zákona o

! stavbu novou !

a vyzval k nápravě podle příslušné vyhlášky, kdy v obsáhlém odůvodnění jsou dostatečně 
popsány chyby, které mohou mít vliv i na relevantnost vyjádření dotčených orgánu.

Na základě výše uvedeného Vám poskytuji následující informace.

ad. a)
Stavební řízení je proces, který je pečlivě regulován zákonem. Jeho cílem je zajistit, že 
všechny stavební projekty splňují určité normy a požadavky, aby byla zajištěna bezpečnost a 
kvalita. Tento proces zahrnuje několik kroků, včetně přípravy projektové dokumentace,
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získání územního rozhodnutí a nakonec získání stavebního povolení. Ve věci stavebního 
řízení týkající se ulice Švehlové celý proces probíhá v souladu se zákonem. Pokud je věc 
vrácena stavebnímu úřadu k novému rozhodnutí, jedná se o standardní proces, který je 
v gesci stavebního úřadu. Toto znamená, že pokud Krajský úřad Jihomoravského kraje 
rozhodne o zrušení územního rozhodnutí a vrátí věc stavebnímu úřadu k novému 
projednání, je to součástí normálního procesu, který je stanoven zákonem. Tento proces je 
navržen tak, aby zajistil, že všechny aspekty projektu jsou řádně posouzeny a že všechny 
zákonné požadavky jsou splněny.

ad. b)
Proces získání stavebního povolení je zákonný a standardní proces. Tento proces je 
navržen tak, aby zajistil, že všechny stavební projekty jsou bezpečné a splňují určité 
standardy. Pokud je během tohoto procesu zjištěna jakákoli nezákonnost nebo nesrovnalost, 
může být rozhodnutí zrušeno a případ může být vrácen stavebnímu úřadu k novému 
projednání. Toto je běžný postup, který je navržen tak, aby zajistil dodržování všech 
relevantních zákonů a předpisů. Existence jiného právního názoru neznamená 
nerespektování nadřízeného správního orgánu. Právní názory se mohou lišit a to je běžná 
součást právního procesu. Důležité je, že všechny strany respektují rozhodnutí nadřízených 
správních orgánů a postupují v souladu s těmito rozhodnutími.

S pozdravem

MVDr. Radek Růžička 
místostarosta


